

Prvi u Srbiji! Nova, ultimativna platforma Med Contour MULTIPOWER među prvima u svetu u Beauty&Me centru!

LIDER U UKLANJANJU MASNIH NASLAGA

Želite da znate kako da se rešite masnih naslaga i celulita, zategnete kožu lica i tela? Od sada i lice i telo! Rešite se masnih naslaga, celulita i zategnite kožu tela, opuštenu kožu lica, vrata i dekoltea!

Nakon fenomenalnih rezultata u preoblikovanju tela postignutih ultrazvučnim uređajem Med2 Contour, na početku 2016. godine, na IMCAS-u u Parizu, svetskoj javnosti predstavljena je nova ultimativna platforma Med Contour MULTIPOWER za nehirurško oblikovanje tela, zatezanje kože i lifting lica!

Med Contour MULTIPOWER kombinuje ultrazvuk i radiofrekvenciju u cilju efikasnog, sigurnog i bezbolnog preoblikovanja tela, uklanjanja masnih naslaga, uklanjanja celulita, zatezanja kože i fejs-liftinga! Med Contour MULTIPOWER poseduje čak četiri aplikatora:

- BODY SHAPE – za uklanjanje masnih naslaga i razbijanje celulita
- BODY SHAPE AND TIGHT – za zatezanje i učvršćivanje kože tela
- FACE LIFTING – za zatezanje kože lica, vrata i dekoltea
- DRAINING – za limfnu drenažu tela i lica

TRETMAN UKLANJANJA MASNIH NASLAGA I CELULITA

Svetski renomirani Med Contour aplikator dobitnik je prestižne nagrade „The Best Non-Invasive Body Shaping Enhancement” na najvećem svetskom kongresu estetske medicine „The Aesthetic Show” u Las Vegasu, kao i najizvođeniji nehirurški tretman uklanjanja masnih ćelija u Americi u 2013, 2014. i 2015. godini. Sada je dostupan i u našem regionu, a poboljšan je novom ergonomskom glavom i novim, većim i delotvornijim titanijumskim ultrazvučnim glavama za efikasnije tretmane uklanjanja masnih naslaga i celulita. Patentirani Med Contour aplikator poseduje dve ultrazvučne glave postavljene pod uglom od 165 stepeni. Iz svake glave stoga polazi po jedan snop ultrazvučnih zraka, formirajući oblik slova V, koji se seku u masnom tkivu. Najveća

PREDNOSTI TRETMANA

- Efikasan, bezbolan i bezbedan
- Nema opekotina, modrica, niti bilo kakvih promena na koži
- Rezultati vidljivi ODMAH nakon prvog tretmana
- Gubitak obima meri se u centimetrima
- Potpuno siguran, odobren od FDA
- Ne zahteva posebnu pripremu i nakon tretmana možete se vratiti svojim uobičajenim aktivnostima.



Med Contour MULTIPOWER sada je dostupan u medicinsko-estetskom centru Beauty&Me na Vračaru, gde vas očekuje stručni tim koji je imao tu čast da prvi u svetu dobije temeljnu edukaciju iz prve ruke, u renomiranoj italijanskoj kompaniji „General Project” u Firenci, koja je proizvođač ovog aparata, kao i drugih najsavremenijih medicinskih aparata iz oblasti estetske medicine.

FEJS- LIFTING BEZ SKALPELA

Med Contour MULTIPOWER opremljen je specijalnim aplikatorom za neizvazivno zatezanje lica i vrata, tzv. face-lifting bez skalpela, kombinacijom dejstva ultrazvuka i radiofrekventnog zračenja. Njihovim dejstvom podstiče se razvoj novog kolagena i stvara prirodni efekat povećanja tonusa kože. Ultrazvuk isporučuje toplotnu energiju duboko u dermis, čime podstiče remodeliranje kolagena, a radiofrekventno zračenje takođe deluje na kolagen, podstiče njegovu proizvodnju i na taj način zateže kožu.

Prednosti neinvazivnog fejs-liftinga
Neinvazivni fejs lifting omogućuje dubinski tretman koji dovodi do značajnog smanjenja bora na licu i opuštenosti kože lica, vrata i dekoltea. Prednosti ovakvog tretmana su trajni rezultati koji se postepeno razvijaju, ali i rezultati koji su odmah vidljivi. Koža odmah nakon tretmana postaje zategnutija, glatka i elastičnija. Tretman je prijatan, bez neželjenih posledica po kožu.

Pozovite nas ODMAH i zakažite svoj termin besplatnih konsultacija sa doktorkom kako biste dobili individualni plan preoblikovanja tela, uklanjanja celulita, zatezanja kože ili fejs-lifting!

isporuka energije je upravo u špicu slova V gde je tačka preseka, a ona se upravo nalazi u masnom tkivu.

Isporučavanje energije na ovaj način apsolutno je sigurno za površinu kože, bez pojave neželjenih efekata kao što su opekotine kože, a istovremeno je omogućeno isporučivanje četiri puta više energije u samo masno tkivo.

S obzirom na činjenicu da ultrazvuk daje nezamenljive rezultate u terapiji celulita i masnih naslaga, pravi je izbor za rešavanje ovih problema. Naime, ovaj tretman deluje na uzroke – razbija membranu masnih ćelija i oslobađa njihov sadržaj, dok kod celulita razbija vezivna vlakna što je osnova lečenja celulita.

Regije koje se mogu tretirati su stomak, butine, ruke, zadnjica, kolena, listovi, „love handle” („kiflice” oko struka)... Tretmani se rade u razmaku od sedam do 10 dana. Prosečno je potrebno pet tretmana. Trajanje tretmana zavisi od regije koja se tretira i iznosi od 30 do 60 minuta.

Rezultati koji se dobijaju slični su rezultatima koji se dobiju operativnom liposukcijom i trajni su dokle god se klijent pridržava aktivnog načina života i preporučenog načina ishrane.

TRETMAN OBLIKOVANJA TELA I ZATEZANJA KOŽE

Med Contour MULTIPOWER opremljen je novo razvijenim aplikatorom BODY SHAPE AND TIGHT za oblikovanje i zatezanje kože tela koji koristi ultrazvuk i radiofrekvenciju. Kao rezultat tretmana BODY SHAPE AND TIGHT aplikatorom dolazi do povećanja tonusa kože usled:

- Poboľjšanja epidermalne strukture
- Reorganizacije dermisa
- Povećanja kolagenih vlakana

Radiofrekventno zračenje poboljšava tonus kože poboljšavajući elastičnost i glatkoću kože, deluje na celulit i opuštenost kože. Radiofrekvencija uzrokuje denaturaciju kolagenih vlakana, vlakna postaju kraća i čvršća, što rezultira приметnim zatezanjem kože tela.

Sve informacije o tretmanima
i zakazivanju besplatnih konsultacija sa doktorkom:
BEAUTY&ME
Patrijarha Varnave 22
TEL: +381 11 4063 447 • MOB: 069 3553 555
E-MAIL: info@beautyandme.rs
www.beautyandme.rs
www.facebook.com/BeautyandMeBeograd